## 旭川市地域公共交通網形成計画の推進について

## 概要

旭川市地域公共交通網形成計画分科会(以下「分科会」という。)では,旭川市地域公共 交通網形成計画(以下「網計画」という。)に位置づけられた事業(以下「網計画事業」と いう。)の年度単位での進捗管理を行う。

進捗状況等については、令和4年度に予定されている網計画の見直しに活用する。

- 令和元年10月 各事業主体の取組状況調査を実施(済)
- 令和元年11月28日 第6回旭川市地域公共交通網形成計画分科会(済)
  - ・令和元年10月調査時点の網計画事業の取組状況について, 共有する。
  - ・各事業主体における課題等について意見交換する。
- 令和元年12月26日 旭川市地域公共交通会議
  - ・網計画の進捗について報告
- 令和2年~4年度 網計画事業の推進
  - ・取組状況について,年1回程度調査を実施し,情報共有並びに事業間の連携及び調整を 図る。
  - ・地域公共交通会議において取組状況等を報告する。
- 令和4年度 網計画の見直しの実施
  - ・網計画に定める中間年であることから、これまでの取組状況や、公共交通に関する情勢 などを勘案し、網計画の見直しを実施する。